

加大民营小微企业首贷续贷信用贷支持

人民日报北京2月19日电(记者 屈倩明)记者从金融监管总局获悉:总局系统将保持对民营企业稳定有效的增量信贷供给,加大民营小微企业的首贷、续贷、信用贷支持力度。坚持问题导向,继续下大力气引导督促银行业保险业将民营企业金融服务做实、做深、做精。

为重点民间投资项目搭建银企精准对接平台,充分发挥“支持小微企业融资协调工作机制”作用,落实好无还本续贷政策,加强科技赋能普惠金融,切实提高民营企业融资满意度。用好“白名单”机制,打好房地产各项融资工具的“组合拳”,满足包括民营房企在内的各类房地产企业不同环节、不同阶段的合理融资需求。丰富保险产品体系,稳步推进金融资产投资公司股权投资试点工作,加强和完善对民营企业的综合金融服务。在金融业市场准入方面,一视同仁、公平对待各类所有制企业。

区委常委会举行会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署全面从严治团组织生态环保等工作

区委书记唐大军主持并讲话

本报讯(记者 邓浩)2月20日,区委常委会举行会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究部署全面从严治团组织生态环保等工作。区委书记唐大军主持会议并讲话。区委副书记、区长赵光平,区委常委、区委组织部部长蒋华江,区委常委出席会议。区人大常委会党组、区政协党组主要负责同志,区检察院主要负责同志等列席。

会议指出,习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话,为推动新时代民营经济发展指明了前进方向,提供了根本遵循、注入了强大动力。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决落实党和国家对民营经济

发展的基本方针政策,完善落实“两个毫不动摇”体制机制,扎扎实实促进民营经济发展的政策措施,持续破除市场准入壁垒,优化产业创新生态,完善助企纾困长效机制,大力培育和弘扬企业家精神,为民营经济发展营造良好环境。

会议听取了区纪委监委机关、区委组织部等抓全面从严治团工作情况汇报和区总工会、区妇联、团区委等群团组织工作情况汇报。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,坚持用改革精神和严的标准管党治党,健全全面从严治团体系,持续修复净化政治生态,纵深推进正风肃纪反腐,为新时代江津高质量发展提供坚强保障。全区群团组织要进一步踔厉奋发、砥砺前行,持续巩固提升优势,坚持更高标准更严要求更实作风,围绕服务中心大局,充分发挥职能职责和桥梁纽带作用,持续创新工作方法,打造更多具有江津辨识度的群团标志性成果,为全面建设社会主义现代化新重庆贡献更多力量。

会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决扛起生态环保督察整改重大政治责任,坚持精准、科学、依法、治本,深入打好污染防治攻坚战,突出抓好黑臭水体动态清零、大气污染源排查整治等工作,狠抓督察反馈问题整改落实,推动生态环境质量稳中向好、持续改善。

会议强调,实现一季度“开门红”是全区经济工作的关键战役,全

区上下要以“起步即冲刺、开局即决战”的奋斗姿态,以党建统领“885”工作机制为牵引,紧盯目标任务,加大经济运行调度,聚焦重点领域攻坚突破,持续完善沟通对接、多跨协同、向上争取等机制,全力以赴拼经济、抓经济,推动一季度经济良好开局。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于维护社会安全稳定的重要论述,压实“一把手”抓平安建设责任,以“时时放心不下”的责任感,强化社会治安整体防控,用心用情做好新时代信访工作,分层分级处置各类风险隐患,依法依规妥善解决群众合理诉求,着力推动重点案件化解,牢牢守住平安稳定底线。

会议还审议了其他事项。

本报讯(记者 邓浩)2月19日,区委全面深化改革委员会召开第九次会议。

区委书记、区委全面深化改革委员会主任唐大军主持会议并讲话。区委副书记、区长、区委全面深化改革委员会副主任赵光平,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记、区委全面深化改革委员会副主任蒋华江,有关区领导参加会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于国企改革发展的论述和视察重庆重要讲话重要指示精神,传达学习六届市委全面深化改革委员会第十一次、第十二次会议精神,听取区国企改革指标推进情况,审议我区“3+2”国企改革方案和国企改革重组相关配套文件,研究部署有关工作。

唐大军指出,进一步深化国企改革,是贯彻党中央决策部署、落实市委工作要求的具体行动,是推动江津更好更快发展的现实需要,是实现国企持续健康发展、加快市场化转型的必然选择,事关江津高质量发展大局。要统一思想、坚定信心,切实增强深化国企改革的责任感、使命感,把国企改革作为经济体制改革的重大任务,以新一轮国企改革深化提升行动为抓手,紧盯时间进度,抓住关键环节,加快推动国有经济布局优化和结构调整,以更大力度把国企改革向纵深推进,奋力打造进一步全面深化改革的标志性成果。

唐大军强调,要突出重点、狠抓关键,稳扎稳打推动国企改革重组实现新突破。要提升重组整合进度,紧盯目标任务,加大推进力度,推动国企改革重组整合从“物理整合”向产生“化学反应”转变,实现“1+1>2”的效果,提升国企履行战略使命的能力。要走市场化道路,树牢经营理念,推动国企向产业集团转型,聚焦主责主业,做强核心业务,提升核心竞争力、造血能力和抗风险能力,为全区高质量发展作出更大贡献。要围绕考核棒,按照“止损、瘦身、提质、增效”的思路,扎实做好企业法人户数压减、止损压亏额面双降等工作,加快形成强、专、精梯次的区属国企发展格局。要加强党建引领,充分发挥党组织在国企改革中的领导作用,加强思想政治引领,凝聚人人关心改革、人人支持改革的强大共识,积极推动清廉国企建设。要推动国企治理现代化,加快建立现代企业制度,着力提升运营管理水平,持续做好“降本增效”文章,充分激发区属国企动力活力。要守住风险底线,全力做好资金链接续,多渠道多方式盘活国有资产,持续开展企业重大经营风险排查和重点领域专项清查整治,更好实现安全发展、健康发展。要压实责任、奋力攻坚,坚持“一把手”带头攻坚克难,加大督查考核力度,凝聚改革合力,确保国企改革重组整合落地见效。

以更大力度把国企改革向纵深推进 奋力打造进一步全面深化改革的标志性成果

唐大军在区委全面深化改革委员会第九次会议上强调

唐大军在区工会第十四次代表大会上强调

真抓实干 唯实争先 在江津高质量发展新征途上作贡献添新彩立新功

本报讯(记者 周航)2月20日,江津区工会第十四次代表大会召开。区委书记唐大军出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,发扬优良传统,强化使命担当,真抓实干、唯实争先,在江津高质量发展的征途上作贡献、添新彩、立新功。

市总工会党组书记、副主席余季平出席并讲话。区委副书记、区长赵光平,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记蒋华江,有关区领导参加。

会议听取和审议了区总工会第十三届委员会工作报告、财务工作报告、经费审查工作报告,选举产生了区总工会第十四届委员会委员、经费审查委员会委员。

唐大军代表区委、区人大常委会、区政府、区政协,向大会的召开表示热烈

热烈祝贺,向长期以来关心支持江津工作的市总工会表示衷心感谢,向出席大会的全体代表、全区广大职工和工会工作者致以诚挚问候。他指出,区工会第十三次代表大会以来,广大职工以高度的主人翁意识和强烈的时代责任感,在经济建设主战场拼搏进取,在科技创新最前沿攻坚克难,在维护稳定大局方积极奉献,谱写了积极投身江津高质量发展的壮丽篇章。全区各级工会组织充分发挥职能优势,在凝聚职工思想共识、动员职工岗位建功、维护职工合法权益、强化工会改革建设等方面做了大量工作,引领力、组织力、服务力不断增强,推动江津工会事业迈上了新的台阶。

唐大军强调,全区各级工会组织要坚定政治方向,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强和改

进新时代职工思想政治工作,不断强化奋进新征程、建功新时代的使命共识。要服务中心大局,锚定全区中心工作,持续深化产业工人队伍建设改革,凝聚奋力推动新时代江津高质量发展的磅礴力量。要维护职工权益,用心用情用力解决职工群众急难愁盼问题,做好新就业形态劳动者建会入会和权益保障工作。要当好桥梁纽带,坚持改革创新,在强功能、增实效上下更大功夫,不断增强工会组织的吸引力、凝聚力、战斗力。广大职工要坚定不移跟党走,用忠诚可靠永葆政治本色,用劳动创造谱写时代华章,用改革创新激发创造活力,用团结奋斗弘扬崇高品格。各级党组织要切实加强对工会的领导,积极发挥党带工建的主导作用,及时帮助解决实际困难,为工会履职创造有利条件。

余季平代表市总工会向大会的召开

表示热烈祝贺。他指出,江津人文荟萃、产业兴盛,有着悠久的工运传统和产业基础。江津区各级工会组织要坚持凝心铸魂,把坚持党的领导全面贯彻到工会工作全过程各方面,把工会工作正确政治方向。要坚持服务大局,聚焦重大工程、重点产业,广泛深入开展线上线下劳动和技能竞赛,扎实选树培育先进典型,有效激发职工建功立业热情。要坚持惠民暖心,认真履行维权服务基本职责,着力解决关系职工群众切身利益的实际问题,不断回应职工美好生活向往。要坚持改革赋能,主动拥抱新时代新技术,深入开展“群团强基层·联动促治理”改革,持续推动工会服务转型升级。

大会闭幕后,随即召开了区总工会第十四届委员会第一次全体会议。会议选举产生了区总工会第十四届委员会主席、副主席、常务委员。

今日视点

渝赤叙高速迎来新进展

黄桷堡大桥首片预制T梁成功架设

本报讯(记者 苏盛宇 通讯员 余云春)2月18日,伴随着架桥机的轰鸣声,渝赤叙4标项目黄桷堡大桥建设工地,一片长约30米、重83吨的预制T梁安全、精准、平稳架设在桥梁支座上,标志着该桥梁全面进入上部结构施工阶段,项目建设取得重要进展。

黄桷堡大桥位于嘉平镇笋溪村,该桥为分离式桥梁,采用40米和30米组合跨径布置,上部结构采用预应力砼(后张)T梁,先简支后结构连续。桥梁左、右线分幅布置,左、右幅均分为7联,左幅桥梁全长904.45米,右幅桥梁全长906.95米,单幅桥面净宽11.5米。全桥共有T梁260片,其中30米T梁140片、40米T梁120片。

为确保首片T梁的顺利架设,项目部精细谋划、科学部署,优化施工组织,多次召开专题会议,制定详细的T梁架设方案,严格落实安

全技术交底,检查并验收架桥机各项安全性能;T梁架设过程中,项目各级管理人员及监理人员全程旁站监督,作业人员规范操作,确保了T梁精准就位、安全架设,最终圆满完成了首片T梁架设任务。“下一步,项目部将继续保持高效施工节奏,进一步优化施工组织,强化资源配置,加强现场管理,严格把控安全质量,确保剩余T梁预制和架设任务优质高效完成。”渝赤叙4标项目负责人李晓军表示。

据悉,渝赤叙高速(重庆段)项目是市级重点工程项目,起于巴南区,经綦江止于江津区中山镇西侧川渝省界处,与渝赤叙高速四川段相接,路线全长64.828公里,全线建成后,将串联起重庆、四川、贵州和云南四省市的省际高速公路,形成一条纵贯大西南的重要通道,实现区域经济快速协同发展。



黄桷堡大桥首片预制T梁成功架设 通讯员 王鑫 摄

导读
2版刊登

2025年重庆市专精特新中小企业开始申报和复核

4版刊登

凝聚奋进力量 谱写时代华章

——江津工会五年工作回眸